
 

 

 
 

 

Ata da Primeira sessão ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada no 

dia 04 de fevereiro de 2022, às dez horas (10h00min), no salão da Câmara 

municipal de Banabuiú. Realizou-se uma sessão ordinária sob a presidência do 

vereador Daniel Bandeira Lima e secretariado pelo o vereador Clériston Aurélio 

da Silva Nobre. O Presidente iniciou fazendo seus agradecimentos a Deus por mais 

uma sessão e cumprimentando a todos desejando boas-vindas a todos presentes. 

Agradeceu a presença do prefeito Edinho Nobre e também pela a reunião feita com 

o mesmo. Agradeceu a presença do secretário de finanças Marcilio Coelho Brito, do 

vereador licenciado Romário Lima, do ex vereador e secretário de Pesca Beto 

Pordeus, secretário de cultura Pedro Henrique e a chefe de gabinete Gerlania. Em 

seguida, o presidente convida o secretário para fazer a chamada nominal dos 

vereadores, fez-se presentes, Clériston Aurélio da Silva Nobre, Daniel Bandeira 

Lima, Emerson Gonçalves Parente, Francisco Filho de Oliveira Rego, Gilson 

Fernandes da Silva, Helton Rodrigues Nunes, Maria de Fátima Silveira da Silva, 

Maria do Socorro Silva Lima, Pedro Henrique da Silva Amâncio e Thiago de 

Sousa Oliveira. Faltou a vereadora Samara Dayne Lemos (por atestado médico). 

Havendo presença de quórum o Presidente declarou aberta a sessão. Dando início 

ao EXPEDIENTE; o Presidente solicita a secretária para fazer a leitura da ata da 

sessão anterior, a mesma foi colocada em discussão e votação e logo declarada 

aprovada por unanimidade. Em seguida, o presidente convidou o vereador Helton 

Rodrigues Nunes para fazer a leitura do texto bíblico. Foi ouvido o hino municipal, 

conforme a lei de Nº 629 De 16 de junho de 2017. Dando continuidade o Presidente 

solicita a secretária para fazer a leitura das MATÉRIAS. Em seguida a vereadora 

Maria de Fátima Silveira da Silva, solicita ao Presidente um minuto de silêncio em 

respeito aos familiares da Sr.ª. Margarida Nobre pimenta, do Sr. Raimundo Ivan do 

Amaral e do Sr. Francisco Reginaldo Silveira melo, pelo o falecimento dos mesmos. 

Em seguida o presidente anuncia que conforme o combinado com todos os 

vereadores o Prefeito Francisco Hermes Nobre, irá fazer uso da palavra abrindo a 

sessão juntamente com a Mesa Diretora.  Falou o Prefeito Francisco Hermes 

Nobre, iniciou desejando um bom dia a todos externando a sua alegria em está 

presente na sessão. Desejou boas-vindas a todos os vereadores, relembrando as 

dificuldades dos anos de 2020 e 2021 e agradecendo a Deus por finalizar um ano e 

iniciar mais um. Desejou ao legislativo um ano de grande trabalho continuando a 

parceria com o Executivo. Continuou desejando que todos os projetos sejam 



 

 

 
 

discutidos e aprovados para aprimoramento do Município. Parabenizou a todos pelo 

o trabalho e desejou mais uma vez um ano de lutas e coragem para que juntos 

possam desenvolver esta cidade. Por fim agradeceu. Em seguida o Presidente 

convida o secretário para a leitura dos projetos. O secretário dá início a leitura do 

Projeto de Lei de N° 001/2022 de autoria do Poder Executivo, DISPÕE SOBRE: 

CONCEDE REAJUSTE DE VENCIMENTOS DOS SERVIDORES PÚBLICOS 

MUNICIPAIS ASSALARIADOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a Leitura o 

Presidente encaminha o projeto a Comissão de Justiça e Redação, Comissão de 

finanças e Orçamentos. O secretário dá início a leitura do Projeto de Lei de N° 

002/2022 de autoria do Poder Executivo, DISPÕE SOBRE A REMUNERAÇÃO DO 

DIRETOR CLÍNICO DO HOSPITAL MUNICIPAL CARLOS JEREISSATI E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a Leitura o Presidente encaminha o projeto a 

Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Finanças e Orçamento e a 

Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Esporte e Meio Ambiente. O secretário 

dá início a leitura do Projeto de Lei de N° 003/2022 de autoria do Poder Executivo, 

DISPÕE SOBRE: CONCEDE REAJUSTE PARA OS MÉDICOS PLANTONISTAS 

DO HOSPITAL SENADOR CARLOS JEREISSATI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Após a Leitura o Presidente encaminha o projeto a Comissão de Justiça e 

Redação, Comissão de Finanças e Orçamento e a Comissão de Saúde, 

Educação, Cultura, Esporte e Meio Ambiente. O secretário dá início a leitura do 

Projeto de Lei de N° 001/2022 de autoria do Poder Legislativo, DISPÕES NO 

ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BANABUIÚ-CE, ACERCA DA 

CONCESSÃO DE REAJUSTE DE 10, 18% AOS SERVIDORES CONTRADOS 

EFETIVOS DESTA CASA LEGISLATIVA, NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Após a Leitura o Presidente encaminha o projeto a Comissão de 

Justiça e Redação, Comissão de finanças e Orçamentos. O secretário dá início a 

leitura do Projeto de Decreto do Legislativo de N° 001/2022 de autoria da 

vereadora Maria do Socorro Silva Lima, DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO 

TÍTULO DE CIDADÃO BANABUIENSE AO SENHOR PAULO JOSÉ GOMES 

FERREIRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a Leitura o Presidente 

encaminha o projeto a Comissão de Justiça e Redação. O secretário dá início a 

leitura do Projeto de Decreto do Legislativo de N° 002/2022 de autoria do 

vereador Gilson Fernandes da Silva, DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO 

TÍTULO DE DESBRAVADORES DE BANABUIÚ AO SENHOR ROBERTO CÉSAR 

PEREIRA DA SILVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a Leitura o Presidente 



 

 

 
 

encaminha o projeto a Comissão de Justiça e Redação. O secretário dá início a 

leitura do Projeto de Decreto do Legislativo de N° 003/2022 de autoria do 

vereador Gilson Fernandes da Silva, DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO 

TÍTULO DE DESBRAVADORES DE BANABUIÚ A SENHORA MARLEIDE 

CARNEIRO CALIXTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a Leitura o Presidente 

encaminha o projeto a Comissão de Justiça e Redação. O secretário dá início a 

leitura do Projeto de Decreto do Legislativo de N° 004/2022 de autoria do 

vereador Gilson Fernandes da Silva, DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO 

TÍTULO DE DESBRAVADORES DE BANABUIÚ AO SENHOR ANTONIO 

ERNANDES FREIRES NOGUEIRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a 

Leitura o Presidente encaminha o projeto a Comissão de Justiça e Redação. O 

secretário dá início a leitura do Projeto de Decreto do Legislativo de N° 005/2022 

de autoria do vereador Gilson Fernandes da Silva, DISPÕE SOBRE A 

CONCESSÃO DO TÍTULO DE DESBRAVADORES DE BANABUIÚ A SENHORA 

RITA DE CÁSSIA ALVES DOS SANTOS NUNES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Após a Leitura o Presidente encaminha o projeto a Comissão de Justiça e 

Redação. O secretário dá início a leitura do Projeto de Decreto do Legislativo de 

N° 006/2022 de autoria do vereador Gilson Fernandes da Silva, DISPÕE SOBRE 

A CONCESSÃO DO TÍTULO DE DESBRAVADORES DE BANABUIÚ A SENHORA 

ANA MARIA CAVALCANTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a Leitura o 

Presidente encaminha o projeto a Comissão de Justiça e Redação. O secretário 

dá início a leitura do Projeto de Decreto do Legislativo de N° 007/2022 de autoria 

do vereador Gilson Fernandes da Silva, DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO 

TÍTULO DE DESBRAVADORES DE BANABUIÚ A SENHORA MARÍLIA BATISTA 

SÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a Leitura o Presidente encaminha o 

projeto a Comissão de Justiça e Redação. O secretário dá início a leitura do 

Projeto de Decreto do Legislativo de N° 008/2022 de autoria do vereador Gilson 

Fernandes da Silva, DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO TÍTULO DE 

DESBRAVADORES DE BANABUIÚ A SENHORA RAIMUNDA GOMES NOBRE E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a Leitura o Presidente encaminha o projeto a 

Comissão de Justiça e Redação. O secretário dá início a leitura do Projeto de 

Decreto do Legislativo de N° 009/2022 de autoria do vereador Gilson Fernandes 

da Silva, DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO TÍTULO DE DESBRAVADORES 

DE BANABUIÚ AO SENHOR JONY CESAR DE LIMA NOGUEIRA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Após a Leitura o Presidente encaminha o projeto a Comissão de 



 

 

 
 

Justiça e Redação. O secretário dá início a leitura do Projeto de Decreto do 

Legislativo de N° 010/2022 de autoria do vereador Gilson Fernandes da Silva, 

DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO TÍTULO DE DESBRAVADORES DE 

BANABUIÚ AO SENHOR RAIMUNDO JUDERLAN BESERRA DE BRITO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a Leitura o Presidente encaminha o projeto a 

Comissão de Justiça e Redação. O secretário dá início a leitura do Projeto de 

Decreto do Legislativo de N° 011/2022 de autoria do vereador Gilson Fernandes 

da Silva, DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO TÍTULO DE DESBRAVADORES 

DE BANABUIÚ AO SENHOR ANTONIO WILSON NEVES E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Após a Leitura o Presidente encaminha o projeto a Comissão de 

Justiça e Redação. Em seguida o presidente comunica que conforme o combinado, 

não haverá Indicações (requerimentos). Dando continuidade o presidente passa 

para ORDEM DO DIA: O Presidente solicita o secretário para fazer a leitura da 

Moção de Pesar Nº 001/2022 de autoria do vereador, Emerson Gonçalves 

Parente: Moção de Pesar pelo Falecimento da Sra. Margarida Nobre Pimenta, 

conhecida como Dona Margarida. O secretário inicia a leitura da Moção de Pesar 

Nº 002/2022 de autoria do vereador, Gilson Fernandes da Silva: Moção de Pesar 

pelo Falecimento da Sra. Antônia Marta da Silva. O secretário inicia a leitura da 

Moção de Pesar Nº 003/2022 de autoria da vereadora, Maria de Fátima Silveira 

da Silva: Moção de Pesar pelo Falecimento do Sr. Raimundo Ivan do Amaral. O 

secretário inicia a leitura da Moção de Pesar Nº 004/2022 de autoria da vereadora, 

Maria de Fátima Silveira da Silva: Moção de Pesar pelo Falecimento do Sr. 

Francisco Reginaldo Silveira Melo. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente 

facultou a palavra na ordem da inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador 

teve disponível 10 minutos para fazer o uso da palavra. Falou o vereador Francisco 

Filho de Oliveira Rego, iniciou desejando um bom dia e saudando a todos 

pressentes e ouvintes. O parlamentar da continuidade a sua fala se dirigindo ao 

prefeito Edinho Nobre cumprimentando-o e ressaltando de algumas pautas de suma 

importância que trouxe para ser debatida e de sua felicidade em ver o mesmo 

presente para ouvir de forma presencial suas pautas onde será de suma importância 

para o desenvolvimento do Município. Falou de sua visita a algumas secretarias e 

agradeceu aos secretários Beto Pordeus e Veiber Nobre pelo o acolhimento e por 

ouvir as demandas do distrito de pedras Brancas. Falou de algumas pautas 

importantes assim como as questões importantes sobre a Educação e falou sobre o 

reajuste do piso salarial dos professores. Parabenizou a gestão pelas conquistas 



 

 

 
 

como, o desembarreiramento dos professores, e concurso público. Disse que a luta 

por essas causas é de todos que apoiaram. O vereador diz que este novo ano será 

de novas lutas e de conquistas. Pediu ao prefeito Edinho Nobre para que veja com 

carinho em questão da ampliação dos professores, pedindo o apoio de todos. Pediu 

também a reformulação do plano cargos e Carreiras, assim como os secretários 

escolares e a valorização dos profissionais de Educação. Solicitou da Mesa Diretora 

e ao Prefeito Edinho Nobre as respostas dos ofícios enviado as secretarias, falando 

com indignação de alguns ofícios enviado à secretaria de Educação e de não ter 

recebido respostas, onde o mesmo diz ficar triste com tal atitude. Pediu ajuda ao 

Presidente da Casa Daniel Bandeira pela a causa falada. Ressalta que sua 

reivindicação é por querer o bem do município. Encerrou a sua fala fazendo seus 

agradecimentos a todos. Falou o vereador Thiago de Sousa Oliveira, iniciou 

desejando um bom dia a todos e desejando boas-vindas ao Prefeito Edinho Nobre, 

secretários presentes e população. Disse da retomada aos trabalhos do ano de 

2022, e agradece a Deus pela a oportunidade de se fazer presente na sessão. 

Agradeceu a deus pelas as chuvas no Estado e Município, mostrando a sua 

felicidade e também a alegria dos agricultores quanto a isso. Agradeceu a secretaria 

de agricultura e também ao Prefeito pelo o programa a hora de arar onde está 

fazendo diferença para o produtor. Continuou falando sobre o assunto, mostrando 

felicidade por esta ação. Falou da importância da hora de silagem, falando de alguns 

requerimentos onde foi pedido de máquinas para esse programa. Falou sobre o 

discurso do Vereador Francisco Filho, onde diz ter gostado bastante. Falou com 

relação a obra do abaulamento da estrada que liga o Município a Boa água eTrapiá, 

onde vem sendo pedido pela a população a melhoria da mesma. Continuou falando 

sobre a obra, onde diz que não foi executada com qualidade. Pediu a ajuda de todos 

os vereadores, onde diz que a principal função dos mesmos é fiscalizar. Falou com 

relação a obra do mercado público parabenizando a gestão e ao secretário da pasta. 

Falou com relação ao aumento da taxa do aluguel dos pontos comerciais, dizendo 

ser uma taxa muito alta diante da situação da economia no Município. Pediu que 

fosse visto a questão com zelo pedindo um reajuste justo para ajudar os 

comerciantes do Município. Por fim agradeceu se colocando à disposição do 

Município. Falou o vereador Pedro Henrique da Silva Amâncio, iniciou desejando 

um bom dia e saudando a todos. Agradeceu a Deus por mais um ano de 

oportunidade e de esta na primeira sessão de 2022. Parabenizou a Gestão falando 

do ano que foi de muitas lutas, mas que os mesmos mostraram preocupação com a 



 

 

 
 

população e que cumpriu com seus compromissos. Continuou falando das 

dificuldades do ano de 2021. Disse que 2022 será um ano também de melhorias, 

onde diz ver em alguns setores e o parlamento em busca do melhor, ressaltando a 

classe da saúde. Falou da secretaria de esporte onde iniciaram o ano com o pé 

direito, onde houve a semana do município que foi feita com compromisso e 

segurança. Continuou falando sobre o assunto. Falou do Mercado Público e da obra 

linda que está sendo feita e parabenizou a gestão pelo o feito. Falou da ordem de 

serviço que será dada ao ginásio coberto. Falou com relação a ativação da areninha 

da creche dizendo que se colocou à disposição dos moradores do local para o que 

precisasse.  Por fim deixou o seu abraço desejando um bom fim de semana a todos. 

Falou o vereador Clériston Aurélio da Silva Nobre, iniciou saudando a todos 

presentes. O parlamentar faz sua fala voltada a Educação e diz que não pode deixar 

de fazer essa fala dessa área que diz ser importante para o desenvolvimento do 

país. O vereador da ênfase na sua fala ao piso salarial do professor dizendo que o 

mesmo é lei e que deve ser cumprido. Falou sobre o assunto com veemência. 

Continuou falando da importância da valorização dos profissionais da Educação. 

Disse com fé, que em breve será anunciado essa porcentagem de 33,24% ao 

magistério, e disse ainda, que essa luta não deverá ser cedida. Disse que continuará 

levantando essa bandeira com os demais vereadores. Continuou falando sobre o 

assunto. Parabenizou ao Prefeito Edinho Nobre pelas as reformas escolares feitas, 

mas afirmou que escola não funciona sem o profissional. Disse que faz essas 

cobranças agora por que sabe que tem dinheiro para isso. Falou do Projeto de lei 

que foi entrado sobre o plantão do médico, e pediu a sensibilização da gestão para 

os demais profissionais da saúde. Disse que levantara a bandeira em prol do 

servidor público e agradeceu. Falou o vereador Helton Rodrigues Nunes, iniciou 

desejando uma boa tarde a todos presentes aos que acompanham por redes 

sociais. Em seguida fez uma leitura bíblica para reflexão. Agradeceu a Deus por 

mais uma sessão e por ter mantido todos de pé diante das inúmeras enfermidades 

enfrentadas. Ressaltou a presença do secretário de esporte Crhystian Aurélio e 

parabenizou ao mesmo pela a semana do Município. Disse que diante do senário 

que vivenciamos, foram tomadas todas as medidas para a covid-19. Falou da alegria 

de todos pela a semana do Município realizada. Disse que quando está na torcida 

não é para aparecer, mas para contribuir com a comunidade onde mora. Falou sobre 

a hora de arar dizendo ser um dos maiores programas dessa gestão, onde tem dado 

visibilidade e tem contribuído ao pequeno agricultor para colocar o alimento na 



 

 

 
 

mesa. Continuou falando e agradecendo ao secretário de agricultura e ao gestor 

pelo o programa. Deixou o seu abraço a toda a diretoria do sindicato de Banabuiú 

no nome do presidente Roberval. Reafirmou o seu compromisso para mais um ano 

está defendendo e buscando sempre o melhor para a agricultura familiar. Disse que 

esteve reunido com o secretário Francisco Carlos apresentando as demandas da 

região fazendo cobranças de alguns serviços. Continuou falando sobre o assunto. 

Disse que apresentou a demanda ao secretário onde o mesmo se comprometeu em 

resolver a problemática. Desejou boas-vindas e boa sorte ao novo secretário de 

saúde Veiber Nobre para que venha fazer um excelente trabalho à frente da pasta. 

Disse que está iniciando mais um ano e afirmando compromisso com o Município e 

aqueles que confiaram nos mesmos. Disse que o vereador tem o papel importante 

para construção, fortalecimento e desenvolvimento da cidade. Firmou compromisso 

com todos e se colocou à disposição. Deixou o seu abraço a todos os assessores 

parlamentares ressaltando as dificuldades da casa legislativa quanto ao assunto. 

Deixou o seu abraço a todos fazendo um convite de aproximação a Deus. Falou a 

vereadora Maria do Socorro Silva Lima, iniciou a sua fala desejando um bom dia 

a todos presentes e população. Fez seu agradecimento a Deus e Nossa Senhora 

de Fátima pelo o retorno a câmara nas sessões. Fez uma leitura de uma mensagem 

para reflexão de todos. Agradeceu a Deus por esta na sessão revendo os seus 

colegas vereadores com saúde, e ressaltando momento de difícil que passamos 

desde 2020. Disse que o ano de 2022 ainda está sendo difícil e pediu a cooperação 

de todos. Falou de sua visita ao secretário de saúde para saber o planejamento do 

mesmo e agradeceu a recepção. Continuou comentando sobre o assunto e falando 

da importância da vacina. Agradeceu a secretaria de agricultura pelo o trabalho que 

vem desenvolvendo. Agradeceu a secretária Cleide Nobre pelo o trabalho e dizendo 

de um curso de flores ofertado a todas as mulheres. Fez seus agradecimentos a 

todos os secretários. Falou dos feitos do prefeito. Deixou o seu abraço a população 

de Banabuiú. Ressaltou a fala do vereador Clériston Aurélio na parte em que fala 

sobre o piso salarial do magistério, dizendo também lutar e levantar essa bandeira. 

Falou do amor de sua filha pela a profissão de professora. Por fim deixou o seu 

abraço a todos e perguntando ao presidente, se próxima sessão os assessores irão 

estão presentes. Falou o vereador Emerson Gonçalves Parente, iniciou desejando 

um bom dia ou boa tarde a todos que acompanham a primeira sessão do ano de 

2022. Deixou o seu abraço ao Presidente Daniel Bandeira, demais vereadores e a 

todos presentes cumprimentando nominalmente. Falou de sua saudade em trazer 



 

 

 
 

indagações e questionamentos a sessão. Solidarizou-se com as famílias do sr. 

Raimundo Ivan do Amaral e Margarida Nobre, deixando a sua consternação e 

abraço. Disse que vereador não tem recesso na sessão plenária, pois é procurado 

diuturnamente pela a população por alguma causa. Disse que assim tem sido o seu 

mandato, afirmando que suas visitas aumentaram devido ter sobrado tempo da 

sexta-feira para atender as vozes populares das comunidades. Continuou falando 

desse período onde foi desenvolvida algumas ações, viagens políticas e visitas. 

Falou de sua visita a secretaria de saúde dando boas-vindas ao novo secretário de 

Saúde Veiber Nobre, onde teve uma conversa super salutar em favor da população 

no quesito saúde, onde foi levada algumas propostas. Continuou falando sobre o 

assunto e desejando sorte ao secretário e se colocando à disposição. Falou de sua 

visita ao setor de informação, dizendo ser de suma importância pois é onde se 

estratégia os dados mensais de todas as produções de saúde do município. 

Continuou falando sobre o assunto. Falou de sua visita a professora Régia Torres 

na academia de saúde onde se teve um bom diálogo. Falou da visita do Prefeito 

Edinho Nobre onde exaltou pelo o seu esforço e grandioso trabalho mútuo no 

Município. Parabenizou o programa a hora de arar e comentou sobre as chuvas na 

região. Ressaltou a semana do Município, parabenizando os campeões das 

competições. Parabenizou todo o corpo de coordenação e organização da semana 

do Município dizendo ter sido lindo a participação de todos. Falou com relação sobre 

as responsabilidades fiscais e dizendo que a câmara está passando por esse 

empasse. Continuou falando sobre o assunto. Por fim falou sobre a importância da 

vacinação para a saúde e encerrou desejando um bom fim de semana para todos. 

Falou a vereadora Maria de Fátima Silveira da Silva, iniciou desejando uma boa 

tarde a todos presentes. Fez a sua fala para agradecer a Deus pela a vida, família 

e amigos. Agradeceu a deus também pelo o ano de 2021, onde foi muito difícil e 

que foi superado. Parabenizou a toda administração e ao Prefeito Edinho Nobre pelo 

o trabalho que vem realizando no Município juntamente com todos os secretários e 

funcionários. Deixou o seu abraço a todos os funcionários da Casa legislativa. Falou 

sobre as chuvas onde resolveu muitos problemas das comunidades. Falou sobre a 

festa de São Sebastião agradecendo a todos os envolvidos. Por fim pediu proteção 

a Deus a todos, agradeceu os seus 565 votos que a ela foram confiados e se colocou 

à disposição de todos desejando um bom final de semana. Falou o vereador Daniel 

Bandeira Lima, iniciou desejando uma boa tarde a todos e agradecendo a Deus 

pela a oportunidade de estar na primeira sessão ordinária de 2022. Deixou o seu 



 

 

 
 

abraço, apoio e carinho a todos os vereadores. Continuou falando sobre ser um 

vereador onde diz não ser fácil. Fez seus agradecimentos a todos que vem apoiando 

o seu trabalho e a todos os funcionários dizendo do bom relacionamento que teve 

com todos eles. Falou das dificuldades passadas, e da pandemia. Agradeceu a 

gestão do Prefeito Edinho Nobre pelas ações e cuidado em que o mesmo tem com 

o Município. Parabenizou a gestão pelas obras e principalmente pelo o esgoto que 

liga a rua da delegacia a Carlos Lopes. Continuou falando sobre o assunto. Falou 

sobre a hora de arar e da importância da mesma, e falando ainda da hora de silar. 

Falou do programa água no sertão. Disse que está à disposição de todos e falando 

da harmonia do legislativo. Falou da sua tristeza pelo o falecimento de seu amigo 

Raimundo Ivan Amaral. Por fim deixou o seu abraço e pediu as bênçãos de Deus 

sobre todos. Deixou o seu abraço a todos os funcionários e vereadores. Dando 

continuidade o segundo vice-presidente Emerson Gonçalves Parente faz a leitura 

do memorando 001/2022 de autoria da vereadora Samara Dayne Lemos 

abonando a sua ausência. Por fim, não havendo mais matéria o Presidente encerra 

a sessão, marcando a outra para o dia 11 de fevereiro de 2022. Eu Clériston 

Aurélio da silva Nobre elaborei a presente ata que depois de lida e aprovada vai 

assinada pelos vereadores presentes.  

  

_________________________________________________________ 

Clériston Aurélio da Silva Nobre 

 

                              ________________________________________________________ 

        Daniel Bandeira Lima 

 

________________________________________________________ 

Emerson Gonçalves Parente 

 

_________________________________________________________ 

Gilson Fernandes da Silva 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

Ata da Primeira sessão ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada no 

dia 04 de fevereiro de 2022, às dez horas (10h00min). 

 

 

______________________________________________________ 

Francisco Filho de Oliveira Rego 

 

                              _________________________________________________________ 

Helton Rodrigues Nunes 

 

________________________________________________________ 

Maria de Fátima Silveira da Silva 

 

     _______________________________________________________ 

Maria do Socorro Silva Lima 

 

________________________________________________________ 

Pedro Henrique da Silva Amâncio 

 

                             _________________________________________________________ 

Samara Dayne Lemos 

 

     _______________________________________________________ 

Thiago de Sousa Oliveira 

 


